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Peluu ueno4yky npumeposB.




Peluu uenoyky npumepos.
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14 anpes

OTKpoun TeTpaab,
3anuLin 4uncno.




- Oume Hapo Bbipe3aTb 15 dnaxkoB. OH Bbipe3an yxe
|10 dponaxkoB. CKonbKO emy ocTanocb Bbipe3aTb?

< o

Pewun 3agauy
(kpamkasi 3anucbk Ne3)




Pewn 3apgauvy, 3anucbiBasl B TeTpaab.

Ovma anga ykpaweHusa knacca caenan yxe 9 donaxkoe.
Emy octanocb caenartb ewe 6. CKONMbKO HYXXHO BCero
caenaTtb donaxkos ume?

Kpamkasi 3anucb kK amou 3ada4ve rnoxoxa ¢
Kpamkou 3anucbro Ne 3.

Ob6paseuy:
bbino- ? ¢. ‘
Coenan -9 ob.
Ocmanocob -6 .
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(lModymau kakum delicmeuemM mbl =
pewamsb amy 3ada4vy?)
3anuwu peweHue u omeem.
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NMpouuTtanm npumepbl

7 4 7 — 14 BCyX. 3anuwm

8+7=15
9+7=16

Kakoe uncno yumnucob npubaBnsatb?




- Quamumymyn 0nd 2103







MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




-‘v‘"'i‘”""i

O6vschu, kak Kk uucny 9 npubasutb 7.
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Mocne wvaenutHs B OfHOWM KopobBke ocCTanoch
6 koHcber, a B gpyron — 4. CKONMbKO KOH-
et octanocb B 0beux Kopobrax?

. Kakas cymka Ttsxenee, ecnu B ogHow 3 Kr

KanycTbl U 2 Kr MOPKOBW, a B pgpyron 6 «r
kaptodens? Ha ckonbko kunorpammos?

. Yto pomkHo 6biTb HapucoBaHO B NYCTOW

Knetke?
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j b4+2+s=a ' 8—3+5=0 [4+5+7=0

170{




Ewe pa3 npouyntam ob6bACHeHMe HOBOIO
MaTtepuania B y4yeOHuUKe.

O6vsacHK, kak kK uyucny 9 npubasuts 7.

Paccy>kpasa TaK e, BbIYUCAW.
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3anomuu!

—

9+7=16 8+7=15 7+7=14




| 1. 94+ 6 |9+3 945 [ 15—-0 | 0+38
- 8+5 | 8+6 | 8+4 | 15—15  9-—9

2. lMocne uaenuTMAs B OAHOM KOpPODKe oOCTanochb
6 koHder, a B gpyron — 4. CKOAbKO KOH-
et ocrtanocb B obeux kopobrax?

;A Ka Ta)Xenee, ecnv B > Kr
Kanyctbl U 2 a B apyron 6 Kr
na? Ha CKONbKO KuWnorpam :
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Pewwun Ne 1
Pewwn Ne 2(kpamkasi 3anucb Ne 1)



,_, Pewwn Ne 4 (ycTHO)
b

4. Yto pomxHo ©ObiTb HapucoBaHO B NYCTOW
Knetke?
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-~ OueHu cebs B TeTpaaun
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onyLieHH a.(YCTHO).

9+. 16
12-@=6
8 +8=15







Y 6abywku Jawun BHy4ka Mawa, kot lNywok, cobaka
Opyxok. CKONbKO y 6abyLuKn BHYKOB?




| MenbHuK npuwen Ha menbHuly. B kKaxxaom yrny oH
_ |yBupen no 3 meluka, Ha KaXXAOM MeLuke cuaeno no 3
KOLLKM, Y KaXXAO0W KOLWKMU NO 3 KOTEHKA. CKONMbKO HOr
ObINo Ha MenbHULe? IS

[1Be HOIMWY,
VY KOLUEeK
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YemMy Hayuyunucob cerogHsi Ha ypoke?

YTto AnA Bac ObINO cCaMbIM UHTEPECHbLIM?

Kakoe 3agaHue BbI3Bano y Bac
3aTpyaHeHue?

Kak Bbl aymaeTte, noyemy?

OueHuTe cBOIO paboTy Ha ypoKe.




TPYAHO

MHTEPECHO

CKYYHO










